



6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/sladkovo_puls

ok.ru/sladkovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

2024 – ГОД СЕМЬИ

Моменты семейного счастья

Состоялся районный конкурс «Минута славы моей семьи».



Все участники получили медали, дипломы и памятные подарки. Встреча завершилась за праздничным столом, где конкурсанты за чаепитием объединились как одна большая, дружная семья. //Фото автора

В рамках Года семьи АНО «Престиж» и ДТ «Галактика» при поддержке администрации муниципалитета организовали замечательное мероприятие.

В нём приняли участие семь сладковских семей: Пузиковы, Гусарь, Квашнины, Каштановы, Недилько, Тороповы и Плевоских.

Конкурс состоял из четырёх этапов. В первом участники рассказывали о своей семье, традициях, увлечениях, счастливых моментах. Кто-то любит совместные путешествия, кто-то – активный образ

жизни или, наоборот, предпочитает проводить время дома с книжкой. Другие вместе готовят, занимаются хозяйством, играют в настольные игры, ходят за грибами и на рыбалку.

– Семейные традиции сближают всех родных, делают семью крепкой и дружной. Они являются духовной атмосферой каждого дома, – отметила ведущая мероприятия Наталья Ефимова.

Во втором конкурсе «Нас посетило вдохновение» выступающие блистали своими талантами. В этапе «Вкусные традиции нашей семьи»

участники представляли на суд жюри любимые кулинарные блюда и рассказывали, почему именно они являются фаворитами на семейных столах.

– У нас межнациональная семья, моя супруга Альбина – татарка. Поэтому татарская кухня – это часть нашего меню. Чакчак – одно из любимейших лакомств, которое мы всегда готовим все вместе, – говорит Денис Пузиков.

В четвёртом конкурсе из предоставленных материалов участники мастерили слагаемые семейного счастья. Так, например, Каштановы создали дре-

во семьи, состоящее из любви, внимания, заботы, счастья и единства. А Квашнины изготовили семейный герб в виде цветка, где стебель – это глава семьи, на котором всё держится, серединка

– мама, лепестки – пять дочерей, листья – два сына, а корни, конечно, – предки.

Конкурсантов оценивало жюри, в состав которого вошли Оксана Александрова, Лаурита Демидова, Раиса Кирилкина и Ольга

Чибизова. По итогам четырёх этапов победителем семейного конкурса стала семья Квашниных, на втором месте – Пузиковы, на третьем – Гусарь.

– Приятно, что нас так высоко оценили. Замечательное мероприятие, которое ещё больше сплачивает семьи. Удалось не только показать свои таланты, но и познакомиться с другими участниками, отведать вкусных блюд. Каждая из семей достойна первого места, все подготовились на отлично! – сказал Леонид Квашнин.

Элона КАРАМЯНЦ



Больше фото здесь



Видеоматериал здесь

Погода в нашем районе

30 ОКТЯБРЯ СР
НОЧЬ -2 ДЕНЬ +3

31 ОКТЯБРЯ ЧТ
НОЧЬ -2 ДЕНЬ +2

1 НОЯБРЯ ПТ
НОЧЬ -1 ДЕНЬ +3

2 НОЯБРЯ СБ
НОЧЬ +1 ДЕНЬ +4

Рыбный вопрос

На прошлой неделе депутаты Тюменской областной думы, представители регионального департамента АПК, руководитель Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, ректор Государственного аграрного университета Северного Зауралья и представители «Госрыбцентра» в составе рабочей группы посетили Сладковский район, в том числе и ООО «Сладковское товарное рыболовческое хозяйство».

Генеральный директор рыболовного предприятия Дмитрий Косинов подробно рассказал о его работе, ответил на все вопросы.

Участники встречи осмотрели линию заморозки, холодильник-терминал, рыбозаводный завод, лабораторию по выращиванию микроводорослей «Хлорелла», которым было уделено особое внимание, ведь они считаются главным «лекарством» озёр.

– Хлорелла имеет чудодейственную силу! Добавления этой планктонной водоросли в водоёмы позволяет провести его биологическую реабилитацию, очистить водную поверхность от сине-зелёных водорослей, улучшить биохимические и физические показатели воды, нейтрализовать органические загрязнения, являющиеся питательной средой для патогенных микроорганизмов, провоцирующих процессы гниения, – рассказал Д. Косинов.



Участники встречи отметили продуктивность работы рыболовческого хозяйства по использованию водных биологических ресурсов озёр в производственной деятельности.

//Фото автора

Он подчеркнул, что при использовании хлореллы значительно улучшается качество воды, а это особенно важно для изолированных водоёмов, ведь в них чаще всего развивается кишечный патоген.

Делегация посетила рыболовческий участок на озере Власово, где можно было услышать и увидеть, как выращивается стерлядь.

Далее в районной администрации состоялось заседание рабочей группы по вопросам развития рыбохозяйственной деятель-

ности. Основными темами обсуждения стали меры по устойчивому управлению ресурсами водоёмов и разработка программ по развитию аквакультуры.

Наталья Шевчик, заместитель председателя Тюменской областной думы и руководитель рабочей группы, оценила высоко-технологичное производство СТРХ, подчеркнув, что хозяйство справляется со всеми задачами на отлично.

Глава района Александр Иванов рассказал о роли водных ресурсов в эконо-

мике Сладковского района. Он отметил, что по прогнозам на конец 2024 года общая сумма производства продукции сельского хозяйства составит порядка 1665,0 млн рублей. Из них 1400 млн (84%) – это животноводство, 215 млн (13%) – растениеводство, рыболовство – 50 млн (3%).

– Озёра играют очень важную роль в экономике района, являются источником водоснабжения жителей муниципалитета и всех субъектов хозяйственной деятельности. Единствен-

ным источником питьевой воды для двадцати населённых пунктов служит озеро Дядюхино, – сказал А. Иванов. – Этот водный объект каждый день посещают рыбаки, из-за чего нарушается экология водного пространства. Поэтому прошу областную думу оказать содействие в разработке нормативно-правовой базы запрета нахождения рыбаков на озере Дядюхино.

Глава района отметил, что из 108-ми озёр, находящихся на территории муниципалитета, 36 пере-

даны в пользование, их общая площадь составляет 15460 га. Из них 20 используются Сладковским товарным рыболовческим хозяйством (93%).

Также Александр Иванов предложил усилить контроль за выполнением условий договоров о предоставлении в пользование рыболовных участков. А ещё предоставить возможность пользователям реализовывать путёвки жителям для любительского лова.

Инна Козлова, заведующая сектором рыболовства Департамента АПК Тюменской области, отметила, что всего на территории региона действуют 74 рыболовных предприятия, за которыми закреплено 179 рыболовных участка.

Генеральный директор СТРХ рассказал, что, помимо двадцати озёр, на территории муниципалитета в пользовании хозяйства находится оз. Акуш в Казанском районе.

Участники заседания пришли к единому мнению о необходимости внести изменения в правила рыболовства в федеральном законодательстве. А также рабочая группа активно поддержала инициативу строительства новой станции водоочистки озера Дядюхино.

Глава муниципалитета подчеркнул, что визит делегации стал важным шагом в укреплении сотрудничества и обмена опытом в рыболовческой отрасли.

Элона КАРАМЯНЦ

Выходные ноября

В 2024 году у большинства россиян будет 248 рабочих дней, а общее количество выходных и праздничных составит 118 дней.

Нестандартные трудовые недели будут в конце октября и начале ноября. Так, рабочая неделя с 5 по 8 ноября продлится четыре дня из-за празднования Дня народного единства, который выпадает на понедельник, 4 ноября. Об этом сообщается на интернет-ресурсах Госдумы.

При этом с 28 октября по 2 ноября россиянам придётся работать шесть дней, потому что суббота, 2 ноября, будет считаться будним днём из-за переноса выходного на 30 апреля. И так как эта дата была в апреле предпраздничной, то рабочий день 2 ноября будет сокращён на один час.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Внимание на здоровье



В текущем году только в акушерско-гинекологическом направлении проведено уже восемь занятий. А всего же в Сладковской районной больнице действуют семь разных школ здоровья.

//Фото автора

В акушерско-гинекологическом отделении Сладковской больницы состоялось очередное занятие Школы здоровья, действующей в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Темой встречи стала профилактика рака груди. Она выбрана не случайно. Октябрь по инициативе Всемирной организации здравоохранения объявлен месяцем борьбы с раком молочной железы. А 15 октября во всём мире ежегодно отмечается как День борьбы с этим заболеванием.

В рамках встречи врач-акушер-гинеколог Ханифа Бекпулатова рассказала пациенткам отделения о заболевании, его симптомах, а также о том, как действовать, если обнаружили у себя первые признаки онкологии.

– Обратила внимание сладковчанок на необходимость проведения регулярного самообследования. Показала, как это делать. Призвала не игнорировать рекомендации специалистов и посещать врачей с целью профилактических осмотров, – прокомментировала Х.Бекпулатова.

В завершение занятия участницам раздали буклеты и памятки по профилактике рака молочной железы.

– Очень интересное и достаточно полезное мероприятие. Женское здоровье – это актуальная тема. И информация о том, как укреплять его и защищать организм от разных недугов, конечно, пригодится, – поделилась пациентка акушерско-гинекологического отделения, мама новорождённого Ольга Фролова.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Новая волна профориентации

Первые из Сладковского района приняли участие в «МедиаШколе».

В современном мире молодёжь каждый день сталкивается с медиапространством и становится его непосредственным участником, а иногда и создателем. Многие из активистов Движения Первых ведут свои аккаунты в социальных сетях, развивают блоги первичных отделений и школ, а кто-то из ребят даже хочет связать с медиасферой свою будущую профессию.

Второй год в Ишиме для инициативной молодёжи проходят занятия в «МедиаШколе». Это серия мероприятий в рамках проекта «МедиаПрофориентация» Движения Первых, нацеленных на углублённое знакомство учеников с медиапространством. В этом году с командами нашей зоны встретились наставники в сферах SMM, фото, видео- и радиожурналистики, а также в написании текстов.

У нас запланировано четыре выезда в муниципалитеты нашей области, это Заводоуковск, Тобольск, Тюмень и Ишим. Цель программы – дать ребятам, которые ведут



Как отметил Вячеслав Мухин, настоящих профессионалов нужно возвращать с детства, давая им необходимые знания и навыки в медиасфере.

//Фото автора

страницы, навыки и определённые компетенции в этом направлении. Итогом встречи станет небольшое соревнование «МедиаБатл», каждая команда должна будет подготовить свой продукт, – рассказал руководитель отдела коммуникаций регионального

отделения Движения Первых Вячеслав Мухин.

Со слов председателя Совета местного отделения Движения Первых Сладковского района Надежды Мироновой, ребята уделяют большое внимание развитию своих школ, стремятся

развивать их и привносить новые форматы.

У них есть базовые навыки, но медиасфера постоянно развивается. Благодарим региональное отделение за то, что организовали этот проект, приехали сюда, чтобы поделиться с нами последними

веяниями. Нашему муниципалитету, я считаю, это просто необходимо, тем более, что это вызывает живой интерес у ребят, – комментирует Надежда Ивановна.

Я хочу развиваться, учиться новому, и «МедиаШкола» точно даст мне необходимые навыки, – делится Полина Дубровина.

Девушка учится в 10-м классе Сладковской СОШ. В Движении Первых она с 2022 года и в рамках него начала заниматься видеомонтажом.

Это не очень сложно, важно понимать технические особенности программ, иметь вкус, но, думаю, что мне не хватает знаний, – говорит десятиклассница.

15 ноября по завершении всего цикла мероприятий будут оглашены итоги конкурса, состоится общая встреча в Тюмени, на которую попадут по четыре команды-победительницы из каждой зоны. Они будут защищать свои медиапроекты, а эксперты оценят их креативность, качество и успешность реализации концепции.

На прошедшее мероприятие приехали 20 команд из Ишима, Ишимского, Казанского, Абатского, Сорокинского, Сладковского районов.

– Это было здорово! Я узнала много нового о том, как создавать видеоконтент и вести социальные сети. На мастер-классе познакомилась с разными программами не только по монтажу, но и по обработке аудиофайлов. Спикер поделилась секретами успешного видео, планирую применять их для ведения нашего блога, – рассказывает ученица Сладковской школы Анастасия Склямина. – С командой мы создали небольшой видеоролик, он получился смешным, поднимает темы школы и друзей.

Я вижу, что у ребят есть желание учиться. Многие из них уже имеют опыт в создании контента, но нуждаются в большей структурированности и знаниях о технических аспектах. Это здорово, когда молодёжь проявляет инициативу, – поделился мнением Вячеслав Мухин.

Елена КОВАЛЁВА

ДЕЖУРНЫЙ ТЕЛЕФОН 23-4-94

В Информационно-издательском центре «Трудовое знамя» работает дежурный телефон: 23-4-94, позвонив по которому, жители Сладковского района могут задать интересующие их вопросы. Ответы, данные компетентными органами, публикуются в газете «Трудовое знамя», на официальном сайте ИИЦ и в официальных группах в социальных сетях ВКонтакте («Сладково-Пульс») и Одноклассники («Сладково Онлайн»).

– На одной из прямых линий с главой Сладковского района был задан вопрос о работе специальной разрешительной системы Росгвардии. Александр Иванов ответил, что в 2024 году сотрудник из Ишима будет приезжать к нам для оформления нужных документов. Но год заканчивается, а люди как ездил в город для решения таких вопросов, так и продолжают ездить.

Владимир Н., с. Сладково

На вопрос отвечают специалисты отделения лицензионно-разрешительной работы по Абатскому, Викуловскому, Ишимскому, Казанскому, Сладковскому, Сорокинскому районам Управления федеральной службы Росгвардии по Тюменской области:

– В ноябре 2024 года будет организован выезд специалиста разрешительной системы. О времени и месте приёма граждан Сладковского района будет сообщено дополнительно. Далее, начиная с ноября, приезд сотрудников будет ежемесячным.

– Посмотрели и почитали в интернет-источниках информацию о развитии рыбной отрасли в районе. И возник вопрос: хотелось бы узнать, почему в селе Сладково нельзя на рыбозаводе купить свежего сырца? В копчёном виде коробками продаётся, а вот свежего приходится брать в Казанском районе. Когда-то и у нас продавалась рыба, сейчас что не так?

Наталья Никифорова, с. Сладково

На вопрос отвечает генеральный директор ООО «Сладковское товарное рыбоводческое хозяйство» Дмитрий Косинов:

– Добрый день, Наталья! ООО «СТРХ» не планирует повторно открывать магазин «Сто озёр» в связи с его низкой рентабельностью. Выручка, получаемая от реализации рыбы и рыбной продукции, не покрывала текущие расходы по содержанию магазина и его персонала. Реализация свежельвовленной рыбы, в том числе пеляди, ООО «СТРХ» не планируется.

– Услышали информацию о том, что с начала нового года Сладковский район будет прикреплен к Областной больнице № 4 г. Ишим. Правда ли это? Если да, то как будет выстроена работа с пациентами? На посещение каких врачей мы можем рассчитывать и какими услугами ОБ № 4 пользоваться? Будет ли возможность по полису ОМС лечить зубы ребёнку в детской стоматологии?

Жители райцентра

На вопрос отвечает заместитель главного врача Областной больницы № 14 Татьяна Селиванова:

– В настоящее время не имеется распоряжений, приказов регионального департамента здравоохранения, Правительства и губернатора Тюменской области о реорганизации ГБУЗ ТО «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина».

– Несколько месяцев назад пошла речь о том, что в Сладкове будет открыта частная стоматологическая клиника. И в информации читали о разных сроках, в которые она должна начать работу. Вроде бы даже поддержка из муниципального бюджета оказана на этот проект. А поликлиники как не было, так и нет. Когда откроется учреждение?

Надежда и Александр Ф., Сладковский район

На вопрос отвечает заместитель главы Сладковского района Виктор Степаненко:

– Добрый день, Надежда и Александр! Открытие стоматологической поликлиники «Моя Стоматология» планируется в декабре 2024 года. В настоящее время завершается ремонт помещения, проводятся все процедуры по получению лицензии на оказание медицинских услуг. Адрес расположения поликлиники: с. Сладково, ул. Кондратьева, 10а (бывший магазин «Весна»). Контактный телефон: 8-952-689-10-87, Татьяна Михайловна Реброва.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Прекрасные возможности

В Сладковском районе реализуется государственная программа популяризации культурных мероприятий среди молодёжи «Пушкинская карта».

Она действует в нашей стране в рамках национального проекта «Культура».

Коллектив районного Дома культуры в Сладковской школе провёл очередную ознакомительную встречу с учащимися 8–11 классов и их классными руководителями, в ходе которой рассказали о пользовании «Пушкинской картой», сообщают специалисты МАУК «Овация».

Ребят проинформировали о том, как можно оформить карту и когда, для чего она нужна и какие мероприятия с ней можно посетить. Юные граждане узнали основные правила пользования «Пушкинской картой», приложения и сайты для покупки билетов.

– Надеемся, что ребята, которые не имеют таких карт, оформят их в ближайшее время, ведь это прекрасная возможность организовать свой досуг, посещая мероприятия Дома культуры и кинопоказы в кинозале «Пеликан», не тратя личные денежные средства. Также приглашаем школьников посещать на осенних каникулах учреждения культуры Сладковского района и активно использовать для оплаты «Пушкинскую карту». Помните, что с 1 января баланс карт вновь обновится, – отметила заведующая РДК Ольга Лаврова.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



Фото из архива редакции

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

от 4 500 000 Р

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 Р

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:

117



Ориентир на безопасность



Фото автора

Погодные условия нынешней осени непредсказуемы. То снег, то дождь, то резкие перепады температур.

Госавтоинспекторы обращают внимание, что в ближайшие дни в связи с изменением погодных условий возможно образование гололёда.

– Рекомендуем водителям соблюдать скоростной режим и не совершать резких манёвров в условиях гололедицы. Следует своевременно подготовить автомобиль к холодному сезону, сменить летнюю резину на зимнюю. Помните, что необходимо выбирать скорость, не только исходя из существующих ограничений скоростного режима на данном участке, а руководствоваться, прежде всего, погодными и дорожными

условиями, состоянием проезжей части, чтобы при возникновении опасности можно было принять нужные меры, вплоть до остановки транспортного средства. Для исключения случаев наезда на пешеходов следует снижать скорость движения автомобиля вблизи пешеходных переходов, образовательных и лечебных учреждений, остановок общественного транспорта, – говорят сотрудники отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский».

Полицейские призывают соблюдать правила дорожного движения, быть предельно внимательными и осторожными, воздержаться от дальних поездок, не садиться за руль в состоянии утомления, соблюдать режим труда и отдыха.

Не доверяй, а проверяй

Полицейские рассказывают об очередной схеме мошенничества.

Она связана с ипотечными кредитами. Злоумышленники звонят своей потенциальной жертве и говорят о якобы возникшей просрочке. Затем предлагают урегулировать проблему.

– Они просят сообщить им данные СНИЛС и коды из СМС. С этой информацией у них появляется возможность получить доступ в личный кабинет Госуслуг и далее в онлайн-банк для хищения денег или оформления кредитов, – информирует Вячеслав Росляков, заместитель начальника отделения полиции № 4 (дислокация с. Сладково).

Звонки осуществляются по мобильной связи и от лица сотрудника банка. Если человек сообщает о том, что у него нет ипотеки, разговор сразу же прерывается. Но если же получается так, что у жертвы действительно есть ипотечный кредит, то,

несмотря на возражения, преступники продолжают убеждать в проблемах с банком, акцентируя внимание на то, что их срочно нужно решать. Более того, они утверждают, что сведения о просрочке есть в Бюро кредитных историй.

Ипотека – это такой вид банковского продукта, к выплатам по которому, как правило, заёмщики относятся очень ответственно. А потому звонок о просроченной задолженности может легко человека сбить с толку.

Полицейские и сотрудники банков рекомендуют гражданам быть бдительными и настороженными при любых звонках с незнакомых номеров. Если вы столкнулись именно с такой ситуацией, прекратите разговор и перезвоните сами в вашу кредитную организацию, либо посетите её офис, чтобы убедиться, что с вашими платежами всё в порядке.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем (квалификационный аттестат № 72-11-165, контактный телефон: 8 9088651460) в отношении земельного участка кад. № 72:14:1801002:50, расположенного по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с. Никулино, ул. Центральная, дом 74, выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Иванова Татьяна Дмитриевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с. Никулино, ул. Центральная, дом 74, 05.12.2024 в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., Сладковский р-н, с. Никулино, ул. Центральная, дом 74. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 1. Тюменская обл., Сладковский р-н, с. Никулино, ул. Центральная, дом 72 (кадастровый номер: 72:14:1801002:49). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Примите поздравления!

Всех сотрудников, работников, ветеранов службы вневедомственной охраны Сладковского района поздравляю с праздником!

Вы бережёте наш покой, сотрудники охраны. Желаю в жизни трудовой дней радостных и славных! Пусть на погоны, словно снег, вам звёзды осыпаются, По жизни пусть сопутствует успех, всё лучшее сбывается!

Ж.М. Сарсембаев, начальник ПЦО № 4 (с. Сладково)

**РАЗМЕЩЕНИЕ
В ГАЗЕТЕ
РЕКЛАМЫ,
ОБЪЯВЛЕНИЙ**



8 (34555) 2-32-96.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство.

Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018

Сайт: уц-дорожник-3.рф.

Реклама.



Очки за час!

**ПОДБОР ОЧКОВ
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ЗА ЧАС**

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,
ул. К. Маркса, 39,
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

Реклама.

**ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими
материалами**

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)

Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Реклама.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).

Монтаж на следующий день после замера.

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

☎ 89533941707. Реклама.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- Монтаж на след. день.

- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.

- Рассрочка без %.

- Работаем без выходных.

☎ 89048252547. Реклама.

Мясная лавка закупает мясо КРС, баранину – 400 руб., конину. Дорого.

Тел.: 8-953-396-87-16, 8-913-674-62-11 (Евгений) Реклама.

ОТРУБИ, МУКА, ЗЕРНО, САХАР, ПРОДУКТЫ.

Доставка – бесплатно. Тел.: 8-952-344-56-56. Реклама.

КУПЛЮ БЫЧКОВ 2–10 месяцев. Тел.: 8-904-075-52-02.

ПРОДАЮ сено, солому, овёс – 700 руб./ц, пшеницу – 800 руб./ц.

Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

ЗАКУПАЮ КРС, овец живьём.

Тел.: 8-902-623-42-32. Реклама.

«ГОСНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец.

Тел.: 8-950-799-41-03, 8-913-625-30-25 (WhatsApp). Реклама.

**ЗАКУПАЮ
КРС, овец, коз,
вынужденный забой.**

Тел.: 8-996-320-25-43,
8-950-499-45-58. Реклама.

**ЗАКУПАЮ
КРС, овец, лошадей.
ДОРОГО.**

Обр. по тел.: 8-950-211-48-83. Реклама.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1007 экз. Заказ 87
Объём 1 печатный лист